
Устный счет

Вычислите:

657 785- 700= 657 085



456 000:10= 45 600



50 000+3000+500+4= 53 504

6384- 6000= 384



60*70= 4200

930:3=310



450:50= 9

90 000: 300= 300









Сажень=3 аршина= 7 футов= 2 м 
13 см



Фут=12 дюймов=30 см 5 мм



Аршин=71 см



Вершок= 4 см 4 мм



Дюйм= 2 см 5 мм



Тема урока: Единицы длины. 
Километр



Цели:
1. познакомиться с новой единицей 

длины

2. узнать о соотношении ее уже с 
изученными единицами длины



Домашнее задание

Р. Т: стр. 24, № 28-30. 
Учебник: стр. 37 №154 



3)На уроке мне многое было не понятно, и 
были трудности в понимании нового 
материала

1)На уроке мне было все понятно и не
 было трудностей

2) На уроке мне было все понятно, но были
 трудности в понимании нового материала




